
 

 

 

 
 

 
P R O C E S   V E R B A L 

   Încheiat  astazi 31.03.2023    în  ședința ordinară a Consiliului local a Consiliului Local 
Morunglav, 
 

DOMNILOR CONSILIERI, 
        Ati  fost convocati in sedinta prin dispozitia primarului comunei nr.51 din 23.03.2023 si 
convocarea nr3733 din 23.03.2023  ,afisata public. 
     Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca la sedinta participă  toți cei 11 consilieri care 
compun Consiliul Local Morunglav. 
                  D-na secretar precizeaza ca in conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ , presedintele de sedinta ales pentru 3 luni consecutiv prin 
H.C.L. nr.  9 din 27.02.2023  este domnul   IONICĂ MARIUS -VASILE  , care declară lucrările 
ședinței deschise. 
            D-na secretar precizeaza ca prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 486/30.10.2020  s-a 
constatat  îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Morunglav ;  
  
  Așa cum ati luat la cunostiinta din invitatia inaintata  de d-na secretar, tinandu-se cont de 
propunerile dumneavoastra si de problemele aparute pe parcurs va rog sa-mi permiteti sa va 
prezint și următoarele puncte de pe ordine de zi : 
1.Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea proiectului „ DOTAREA ÎNVATAMANTULUI 
PREUNIVERSITAR DIN COMUNA MORUNGLAV ” a cheltuielilor legate de proiect si depunerea 
acestuia in cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), 
COMPONENTA C10 — Fondul Local 

Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
2.  Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea Regulamentului  privind activitatile de taiere, 
transport si valorificare a lemnului rezultat  din  spatiile verzi si alte terenuri din afara 
fondului forestier national situate  in intravilanul comunei Morunglav. 
                                                                                                        Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae  
3.  Raport privind starea economică ,socială și de mediu a comunei  Morunglav pe anul 2022. 
                                                                                    Prezintă :Primar,Cărămizaru Nicolae  
4. Diverse. 
 
    Consiliul local Morunglav  a fost convocat în scris,  documentele înscrise în proiectul ordinii de 
zi al ședinței au  puse la dispozitia consilierilor locali în format letric prin comunicare la domiciliu  
si trimise  spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Morunglav . 
 Pentru formularea de întrebări și amendamente ,pentru depunerea materialelor și pentru 
exprimarea votului consilierii prezenți  la ședință respectă prevederile Regulamentului de 
organizare și funcționare a Consiliului local .   
               
      Domnul  presedinte de sedinta asigura Consiliul local ca sedinta se va desfasura in cele mai 
bune conditii cu respectarea prevederilor legale si propune  ca la sedinta interventiile si luarile de 
cuvant sa fie concise si numai pe punctele de pe ordinea de zi, iar consilierii care perturba 
lucrarile sedintei sa fie sanctionati. 
 

R O M Â N I A 

JUDEŢUL OLT 
COMUNA   MORUNGLAV 

CONSILIUL LOCAL  
Morunglav,  237270, Olt 

Tel. 0349-883207; Fax 0349-883203 
www.primariamorunglav.ro 



         În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ , secretarul comunei prezintă membrilor Consiliului local procesul verbal al ședintei 
anterioare pentru a da posibilitatea acestora de al contesta și de a putea cere menționarea 
exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. 
    Nu au fost exprimate contestații la procesul verbal fapt pentru care secretarul solicită 
președintelui de ședință ,supunerea la vot.  
 
 D-l. presedinte de  sedinta ,   propune supunerea la vot : 
                   Cine este pentru-11  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal al ședintei anterioare .    
 
Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : 
Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea proiectului „ DOTAREA ÎNVATAMANTULUI 
PREUNIVERSITAR DIN COMUNA MORUNGLAV ” a cheltuielilor legate de proiect si depunerea 
acestuia in cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), 
COMPONENTA C10 — Fondul Local 
 
 Domnul primar, am accesat acest proiect pentru dotarea școlilor de pe raza comunei  Morunglav. 
Valoarea eligibilă este de 791942 lei plus TVA, iar neeligibilă este de 54.000 lei fără TVA. 
   Banii vor fi folosiți pentru dotarea școlii gimnaziale și școlii primare, investiția este binevenită 
mai ales că sperăm să se termine reabilitarea școlii . 
  Domnul consilier local- Gheorghe Mihai – câți elevi își mai continuă școala ?  
Domnul Primar – situația este comparativă la nivel național. 
      Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna Barcan Marinela     – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  10  din 31.03.2023. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 
Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea Regulamentului  privind activitatile de taiere, 
transport si valorificare a lemnului rezultat  din  spatiile verzi si alte terenuri din afara 
fondului forestier national situate  in intravilanul comunei Morunglav. 
Domnul primar , nu vreau să credeți că vom începe să defrișăm tot, de început vom interveni la 
școala Bărăști unde au crescut necontrolat de mai mulți ani niște duji ,corcoduși ,materialul 
rezultat va fi dat spre școli ca lemn de foc. 
  
    Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
   Doamna Barcan Marinela     – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 



Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  11  din 31.03.2023  . 
 
Se trece la următorul punct al ordinii de zi : 
Raport privind starea economică ,socială și de mediu a comunei  Morunglav pe anul 2022 
prezenta de către domnul primar . 
 Domnul consilier local – Gheorghe Mihai ,să treceți în raport și cee ace nu ați realizat din 
promisiuni . 
   Domnul primar – acesta este un raport de activitate nu de neactivitate ,mai este până la 
terminarea mandatului ,eu consider că tot ceea ce am promis ,am realizat . 
  Domnul consilier local – Gheorghe Mihai ,ați promis mai multe ,drumuri ,gaze . 
Domnul primar –am depus trei proiecte pe Anghel Saligny ,canal ,gaze ,drumuri. 
  Nu sunt bani pentru toate . 
Am avut în mandatul meu în primul rând respectful pentru oameni ,să le ascultăm dorințele ,să le 
rezolvăm solicitările .Lucrurile s-au schimbat în sensul acesta . 
 
Domnul  presedinte de ședinta constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi. 

   Se declara lucrarile sedintei închise. 
   Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.   
31.03.2023 
 
         PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                       SECRETAR GENERAL, 
         CONSILIER LOCAL,IONICĂ MARIUS -VASILE                                       POPA MARILENA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


